Harbinger Capital Partners Master Fund I Ltd., de conformidad con el acuerdo del Comité Ejecutivo de la Comisión nacional del Mercado de valores de 22 de septiembre de 2008, pone en conocimiento de esa Comisión el siguiente

HECHO RELEVANTE COMUNICACIÓN DE POSICIONES CORTAS EN ACCIONES

-	Identificación del declarante:	Harbinger Capital Partners, L.L.C. y Harbinger Capital Partners Special Situations, GP L.L.C. gestores de Harbinger Capital Partners Master Fund I, Ltd. y Harbinger Capital Partners Special Situations Fund, L.P. (respectivamente)
-	Fecha de la Declaración:	27 de enero de 2010
-	Nombre del Emisor:	BANCO POPULAR
-	Número de Valores:	 Harbinger Capital Partners Master Fund I, Ltd. = 3.140.487 Harbinger Capital Partners Special Situations Fund, L.P. = 0
-	Número total de valores:	3.140.487
-	Porcentaje de Capital:	 Harbinger Capital Partners Master Fund I, Ltd. = 0,24 % Harbinger Capital Partners Special Situations Fund, L.P. = 0 %
-	Porcentaje Global:	0,24 %

Harbinger Capital Partners Manager, L.L.C. y Harbinger Capital Partners Special Situations, GP L.L.C. como gestores de inversion de Harbinger Capital Partners Master Fund I, Ltd. y Harbinger Capital Partners Special Situations Fund, L.P. (respectivamente)

Pp:		
•	Ian Estus, Vicepresidente	